



ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

21. 05. 2021 р.

№ 353

Про внесення змін до розпорядження
Дніпровської районної в місті Києві
державної адміністрації від 06.04.2020
№ 292.

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 24.03.2020 року № 498 «Про передачу функцій замовника реконструкції частини будинку № 4 на бульварі Ярослава Гашека у Дніпровському районі м. Києва під дитячий будинок сімейного типу та частини будинку № 4 на бульварі Ярослава Гашека у Дніпровському районі м. Києва під соціальні квартири Центру соціальної підтримки дітей та сімей» та від 18.08.2020 № 1236 «Про внесення змін до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 24.03.2020 року № 498 «Про передачу функцій замовника реконструкції частини будинку № 4 на бульварі Ярослава Гашека у Дніпровському районі м. Києва під дитячий будинок сімейного типу та частини будинку № 4 на бульварі Ярослава Гашека у Дніпровському районі м. Києва під соціальні квартири Центру соціальної підтримки дітей та сімей», з метою створення соціальних квартир для Центру соціальної підтримки дітей та сімей:

1. Пункт 1 розпорядження Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 06.04.2020 № 292 «Про визначення замовника реконструкції частини будинку № 4 на бульварі Ярослава Гашека у Дніпровському районі м. Києва під дитячий будинок сімейного типу та частини будинку № 4 на бульварі Ярослава Гашека у Дніпровському районі м. Києва під соціальні квартири Центру соціальної підтримки дітей та сімей» викласти в такій редакції:

«1. Визначити управління будівництва Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації замовником робіт з реконструкції частини будинку № 4 на бульварі Ярослава Гашека у Дніпровському районі м. Києва під соціальні квартири Центру соціальної підтримки дітей та сімей».

2. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова

Ігор ЩЕРБАК

002098

